



14 августа в лагере "Остров Креатива" начались творческие дни под девизом "Талант - это вера в себя, в свою силу!"

Ребята успевают гулять и заниматься творчеством на свежем воздухе!

Для отряда "Радуга" был проведен пленэр в городском парке, ребята рисовали местные пейзажи!

Для отряда "Шок" был проведен мастер-класс по изо "Дружеский шарж"

Отряд "Эврика" побывал на мастер-классе "Йога-пилатас"

Наши юные спортсмены из отряда "Весёлый мяч" оттачивают свои навыки в футболе!

Отряд "Робинзоны" во всю мастерят поделки!

У нас очень весело и интересно)



